



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XI. évfolyam 22. szám

2016. június 3.

Ingyenes információs lap

Tarkabarka Gyermekfesztivál



Május végén minden gyermeket szeretettel vártak a nagykőrösi Cifrakertbe, a Tarkabarka Gyermekfesztiválra 2016. május 28-án, ahol egész nap ingyenes programok szórakoztatták az apróságokat.

További részletek lapunk 10. és 11. oldalán!



**„Két dolgot adhatunk
gyermekünknek,
gyökereket és szárnyakat!”**

*Pedagógusnap
alkalmából sok
szeretettel köszöntöm
a NAGYKÖRÖSI
PEDAGÓGUSOKAT!*



**„Vezesd őket, utat ne tévessz,
S magadhoz mindig hű maradj,
Mert élen állsz, és messze látszol,
Sose feledd: példa vagy!”**

(Nagy László)

***A Jóisten adjon kellő erőt
és egészséget minden aktív
és minden nyugdíjas
éveiben járó pedagógusnak.
Kívánom, hogy
munkájukat, családi
életüket kísérje
a sikerekből fakadó öröm
és szeretet.***

**Dr. Czira Szabolcs
polgármester**

Épül a Pálfájai út



Vigyázzanak magukra és egymásra, ha arra járnak, közlekedjenek óvatosan, türelmesen, Önökért építenek! Kiszéle-sítik az útpályát, és a mostani útburko-lat is megújul.

A kivitelező megkezdte a Pálfájai út fel-újítását. A projekt keretében megerősítik az útburkolatot, és 5 méterre széle-sítik ki az útfelületet, mely jelenleg csak négy méter széles és nem felel meg az előírásoknak. Az útburkolat a folyamatos forgalmi terhelés miatt deformáló-dott, megsüllyedt, nyomvályús, teherbí-rása nem megfelelő. A STRABAG mun-katársai nagy erővel vonultak fel a te-rületen munkagépeikkel, hamarosan jó minőségű útpályán, biztonságosan lehet megközelíteni az arra lévő lakó-ingatlanokat, valamint a Pálfája Park-erdőt.

LV

Tóbiás József utolsó helyen kullog

Utolsó helyre csúszott Tóbiás József a Magyar Szocialista párt elnökjelöltjei között – erősítette meg a lapinformációkat a Magyar Időknek több MSZP-közeli forrás.

Úgy tudjuk, az informális szavazásokon volt olyan helyi szervezet, ahol egyetlen sza-vazatot sem kapott a jelenlegi

pártelnök. Forrásaink szerint a pártban nagy a várakozás, és annak örülnek az emberek, hogy végre az elnökre is tud-nak szavazni, valódi verseny van a jelöltek között. Molnár Gyula és Szanyi Tibor nagy-on népszerű, akár kettőjük között is eldőlhet az elnöki poszt sorsa. (Magyar Idők)

Álláspontunk szerint, ha Tó-biás József megbukik – amire jelen pillanatban kiváló lehe-tősége van –, akkor rövid úton Lászlót is el fogják távo-lítani, hiszen azon felül, hogy saját magát nagy nehezen be-juttatja a lista első helyéről a testületbe, még szinte semmi-lyen, vagyis nulla politikai eredményt tud felmutatni. Ez pedig nagyon kevés, ilyen gyötrelmes teljesítményre mindenki képes lenne. Mi sem bizonyítja jobban, hogy a napokban MSZP központjából keresték a Polgármesteri Hivatalt a volt MSZP irodá-ban rejtegetett anyagokkal kapcsolatban és nagyon úgy tűnt, hogy komoly vizsgálat alá vehetik a helyi garnitúrát. Azt László sem gondolhatta

komolyan, hogy „büntetle-nül” dugdoshat ajánlószev-nyeket, választási listákat és egyéb nyalánkságokat a volt pártirodában. Ahogy azt sem, hogy az országos méreteket öltött MSZP adósság mellett, majd László Ferencet és a he-lyi tartozását fogják babusgat-ni, ez is kiverhette a biztosíté-kot a pénzügyi káoszba süly-lyedt, szebb napokat megélt pártnál. Ne nagyon rendez-kedjen be 2 évre, mert több mint biztos, hogy nem fogja kitölteni ciklusát, Tóbiás ba-rátjával együtt fogják elküldeni. Hamarosan László feje felett összezsapnak a hullámok, a leváltása pedig úgy tűnik olyan, mint az ötös lottón a telitalálatos: „bármikor bejő-het.” (Horváth Tibor)

László nem sokáig élvezheti az „újabb 2 évet”?



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az **Önkormányzati Hírek** Nagykőrös facebook közösségi oldalainkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

Gyász

Jancsó Zoltán (1959)
Józan Ambrus (1940)
Farkas Ferenc (1935)

Valóra válik az álom: NEM marad a tervasztalon a Cifrakert rehabilitációja



A cifrakerti játszótér kialakítása – vázlatterv egy másik szemszögből

Mint lapunk arról beszámolt, a Norvég Alap támogatásban részesítette a Cifrakert és Svájci ház funkcióbővítő rehabilitációja elnevezésű pályázatot. A projekt összköltsége bruttó 225 966 124 forint, ehhez az önrőt, mely bruttó 131 929 782 Ft, a 2016. évi költségvetésében biztosítja Nagykőrös Város Önkormányzata. A támogatás mértéke közel 100 millió forintos. A támogatási szerződés lapinformációink szerint a városvezetés részéről már aláírásra került, a projekt előkészítése folyamatban van. A pályázat célja az, hogy a Cifrakertben és környékén egy sport és kulturális központ épüljön ki, a lakossági igényeket kiszolgálva. A témával kapcsolatban nagyon fontos kihangsúlyozni, hogy egy régi álom válhat mind ezzel valóra, hiszen Nagykőrös „zöld szíve” forráshiány miatt az utóbbi években nem kap-

hatta meg azt a méltó törődést, melyet megérdemelt volna. A Cifrakert pedig a település egyik kincse, üde zöldfelületeivel büszkesége az itt élőknek. Már évekkal ezelőtt elkészültek a tervek, azok közzétételre is kerültek, majd a pályázat benyújtásra került. A korábban már közszemlére bocsátott látványtervi elemek megvalósítása hamarosan elkezdődik. Az elnyert támogatási összeg az eredeti célon kívül másra NEM fordítható, nem átcsoportosítható, Nagykőrös a Cifrakert rendbetételére kapta a „címkézett” támogatást. A városvezetés folyamatosan nyomon követi az aktuális pályázatokat, és minden lehetőséget megragadnak annak érdekében, hogy Nagykőrös tovább fejlődhessen, újabb és újabb fejlesztések valósulhassanak meg.

LV

Indul a FÁSÍTÁSI AKCIÓ 2016!

Várjuk magánszemélyek, intézmények és – 2016 évben új kategóriaként – vállalkozások közterületi facemete igényléseit 2016. július 31-éig a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal címére (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. I. em. 25-ös hivatali helyiség), a Polgármesteri Hivatal portáján, ill. a www.nagykoros.hu oldalon is elérhető igénylőlapokon (a pályázati felhívás 1.a melléklete).

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy jelen felhívás keretében lombhullató díszfa igényelhető! A beadott igényről a Műszaki Iroda által összeállított javaslat szerint a

Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság (PVB) 2016. szeptemberi bizottsági ülésén dönt. A facsometé(ke)t – kedvező elbírálás esetén, valamint az Együttműködési Megállapodás (a pályázati felhívás 1.b melléklete) aláírást követően – az Önkormányzat térítés nélkül adja ki.

Jelen felhívás Nagykőrös Város Önkormányzat Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottságának 30/2016. (V. 11.) PVB számú bizottsági határozattal került elfogadásra.

További részletek a www.nagykoros.hu oldalon!

A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT elismerő címet, amely – megkülönböztetve a városi kitüntetésektől – azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak.

Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorsának alakulását lelkiükön viselik.

Az elismerő címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát.

Kérjük, a www.nagykoros.hu oldalról letölthető és kinyomtatható ajánlólapot az Ön által a díjra érdemesnek tartott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk

2016. június 30-áig

a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal és a Nagykőrösi Járási Hivatal épületeinek (Szabadság tér 5. és 4.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

Bencsik Géza
elnök

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2016. MÁJUS 26-AI ÜLÉSÉN ALKOTOTT RENDELETEI

- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat 2015. évi zárszámadásáról, központi támogatások elszámolásáról és a költségvetési maradvány jóváhagyásáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II. 19.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelete a helyi építési szabályokról szóló 15/2004. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Nagykőrös, 2016. május 27.

Dr. Nyikos Sára s. k.
címetes főjegyző

Dr. Ábrahám esete az idegállapottal



A komoly betegsége, és kórházi kezelése után lábadozó G. Kovács Sándor bizottsági elnök is felszólalt a májusi képviselő-testületi ülésen és kikérte magának dr. Ábrahám Tibor szavait, melyeket ez utóbbi az általa kiadott, főszerkesztett és menedzselte lapban vetett papírra. G. Kovács Sándor elmondta, hogy Ábrahám Tibor gúnyt űzött betegségéből, annak ellenére, hogy életében soha nem bántotta meg a főszerkesztő gyárigazgatót, a Jobb Nagykőrösért Egyesület elnökét. Ábrahám ugyanis azt írta, hogy G. Kovács azért nem vett részt egy ülésen, mert azt idegállapota nem engedte. A bizottsági elnök kikérte magának és elmondta, hogy remek az idegállapota, és azt kívánja, hogy bárcsak dr. Ábrahám Tibornak is ilyen jó lenne.

„A gyűlöletet nem kell importálni! Tibor tudta most gerjeszteni más felé! Csúnya dolog volt azt írni, hogy idegi bajom volt, amikor nem igaz.” – mondta el G. Kovács Sándor a képviselő-testületi ülésen.

LŐVE

Kibújt a szög a zsákból?

László Ferencet dr. Ábrahám Tibor irányítja?

Kitárulkozó cikket jelentett meg az Ábrahám Tibor tulajdonában álló és az általa főszerkesztett lap május 24-i számában. A 6. oldalon, bizonyos „a szerk.” által jegyzett cikkben azt írják, nem igaz, hogy „László Ferenc nem vett részt a közelmúltban a Toldi iskolában rendezett mozgásélmény sportnapon. Részt vett, csak éppen nem a reggeli megnyitón volt jelen, hanem a déli díjátadón. Amelyen viszont lapunk tudósítójával ellentétben Horváth Tibor már nem vett részt.” Ezek szerint László Ferenc a Heti Hírek tudósítója? – adódhat a kérdés – És ebbéli feladatkörében dr. Ábrahám Tibor főszerkesztő megmondja, miről kell írnia? Elgondolkodtató...

Főként, ha figyelembe vesszük, hogy a lap ugyanezen oldalán, fent említett cikk alatt, „tudósítónktól” aláírással került közlésre egy írás, mely azt latolgtatja,

hogy ki kapja a városi kitüntetések az idei évben. (A megoldás lapszerkesztésileg is igen érdekes, nyilván a két írás nem is véletlenül került egy oldalon belül így elhelyezésre...) A dolog pikantériája, hogy az alsó cikkben lévő adatok a szakbizottság zárt ülésen tárgyalta előterjesztésből származnak. Nem mellékesen nem is minden ponton igazak, visszatérő jelleggel sulykolva a hazugságot... Később a képviselő-testület is zárt ülésen tárgyalta a témát. És nem véletlenül zárt ülésen, hiszen a törvény így szabályozza. A törvényben pedig az is szabályozott, ki tekinthet be a zárt ülés anyagaiba... Ilyen személy például a települési képviselő...

Márpedig a két cikk ilyen módon való elhelyezése, illetve azok tartalma további kérdéseket vet fel. Hiszen, ha igaz a fenti cikkből kiolvasható állítás, mely sze-

rint László Ferenc a Heti Hírek tudósítója, és az is, hogy a zárt ülésen tárgyalta témáról írott cikk „tudósítónktól” aláírással került jegyzésre, az azon túlmutató kérdéseket vet fel, hogy: *László Ferenc valóban sunyiban írogat-e dr. Ábrahám lapjába? Amennyiben igen, az mennyiben hat ki László egyéb tevékenységeire? Befolyásolja-e őt ez az MSZP helyi szervezeténél hozott döntéseiben, hogy egy ugyanazon helyi politikai térben mozgó másik szervezet elnökének lapjához ír?*

Talán érdemes lenne tisztázni „a szerk.” cikke által felmerült kérdéseket, mert amennyiben igaz az állítás és miért ne lenne, elvégre csak tudja, kik dolgoznak a szerkesztőségben, akkor ez nagyon jól rávilágíthat, miként is történnek a dolgok a nagykőrösi politikai paletta ellenzéki oldalán...

-sz-

Focizni Jó!



A Nagykőrösi Városi Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda Kosuth Lajos úti intézményébe járó gyermekek és szülei nevében köszönjük a Bozsik-

program alaptornákon való részvétel lehetőségét, a támogatást, amely nagyban hozzá segített az óvodás gyermekek mozgás kultúrá-

jának fejlesztését és szervezése része lehet a továbbiakban is az egészséges életmódra való nevelési programunknak.

Köszönjük Bozsik-program!



Ábrahádi „álszentizmus”

Elovestam a saját apja tulajdonában lévő kalmárlapban, az egyik barátnője által készített igazán „objektív” vele készült interjút... Ebben Ábrahám Edit a családi pedigrét is bemutatja, sztárolva magukat.

Ezek után már-már láttam azt a bizonyos fényes glóriát megjeleni Ábrahám Edit települési képviselő úrhölgy feje felett. Aztán a kép hamar szertefoszlott. A bukott politikuskor olvasztógépyét jelentő Jobb Nagykörösért Egyesület arca súlyos vádakat fogalmaz meg a nagykörösi városvezetéssel, és az Önkormányzati Hírek lappal szemben. Ártatlannak, jólelkűnek beállítva magát zúdíítja panaszáradatát az olvasókra. Az itt leírt szavak azonban éles ellentétben állnak azzal, amiket ők tesznek nap, mint nap. Családról beszél, a sajátjáról, melynek szerinte sok mindent el kell viselnie az önkormányzati kommunikáció részéről. **Talán jobban tenné, ha tükörbe nézne, és látná, hogy az az arc ott egészen más, mint ami ő maga valójában. Senki, de senki nem bántja a családját, nem úgy, mint ahogyan ők, másokét.** A családjukban több közszereplő is „akad” rajta kívül. **A forgatókönyv nagyon egyszerű.** Ábrahám Edit, vagy édesapja, dr. Ábrahám Ti-

bor, illetve hű „katonáik” írnak, szólnak valami vereteset, agresszívát, támadót, sok esetben alpárit. Erre megérkezik a higgadt, de egyértelmű válasz az önkormányzati kommunikáció részéről. **Ekkor lendül támadásba a lapkiadó cég ügyvezetője, az ANYA, aki szintén alpári módon kommentelve, fenyegetőzve tombol a facebookon.** Hozzá csatlakozik egy Ábrahám Tibor néven futó, vélhetően szintén a családba tartozó, de számunkra „ismeretlen eredetű” férfi, akinek agresszivitása elhíresült. Aztán amikor az önkormányzati sajtó, vagy a jó érzésű lakosok szólni merészelnek, ismét megnyilvánul valamelyik Ábrahám. Utána meg minden kezdődik elölről.

Tetszik tudni: Mi a legkevésbé sem tehetünk arról, hogy lassan az egész család közszereplést vállal. Egyesével, nem „klánban”. Ez a fenti agresszív magatartás méltatlan a demokrácia szelleméhez, magatartásuk bipoláris. Új fogalom született Nagykörösön, és ez nem más, mint az Ábrahádi „álszentizmus”. **A család szó mögé bújva ordenaré módon támadnak meg más családokat, vájkálnak mások magánéletében.** Tetszik mindezt úgy, hogy azokban a bizonyos családokban

nincsen közszereplők hada, nem úgy, mint náluk. **Kérem, tisztelettel fejezzék be a gyomorforgató agitációs propagandát saját hatalmuk megszerzése érdekében!** Meggyőződésem, hogy ők azok, akikben zsigeri gyűlölet lakozik, nincsen felebaráti szeretet, nem ellenfeleket, hanem ellenségeket látnak mindenütt. **Üldözési mánia?** Könnyen lehet... **Végül, de nem utolsó sorban igazi arcukat pár kommenttel megmutatom, melyeket a velük egyet nem értőkről írnak:**

• **Ábrahám Tiborné lapkiadó ügyvezető:** „Mióta átpártoltál a napos oldalra, azóta tönkrement a párkapcsolatod, a gyermekeiddel való kapcsolatodra már nem is merek gondolni... Mi ez, ha nem irigység, és milyen anya vagy te? ... Úgyhogy légy

szíves veddél vissza, nem hiszem, hogy bárki is, akinek igazi családja van, igazat adna neked! „

• **Ábrahám Edit képviselő:** „Valószínűnek tartom, hogy csak a kamerák és a mikrofon, valamint az urológus előtt ered meg a nyelve... No és persze ne feledjék az 1000 fokon égő nyelvcsapásokat, amikkel a vezetőinek akart megfelelni a nagy nyilvánosság előtt. „

• **Tibor Ábrahám, ismeretlen eredetű férfi:** „GRATULÁLOK! Ezt MIÉRT NEM IROD MEG MALACKA KÉP RECÉNYBE!??? A GAZDÁD ÉS TE ILYET CSAK VENNI TUDTOK KIÉRDEMELNI SOHA AZ ÉLETBEN, TAHO-KÁIM!!!:))))))))) Ez egy nagyon beteg fizetett kövér mangalica!”

LŐVE

Hirdetés

PÁTRIA

TAKARÉK

TAKARÉK

TÖBB MINT BANK

Takarék Személyi Kölcsön

SZABAD FELHASZNÁLÁSRA, EGYSZERŰEN!

Egyszerű segítség, minden élethelyzethez. Vegye igénybe most akciós induló kamattal**.

Akár 9,68%* akciós induló kamat

THM: 10,90-11,81%

Bővebb információ: +36 70 370 7961

www.szemelyikolcson.takarék.hu

*A referenciát kamatlétszámok alapján számítjuk ki. A kamatlétszámok a referenciát kamatlétszámok alapján számítottak ki. A kamatlétszámok a referenciát kamatlétszámok alapján számítottak ki.

Reprezentatív példa:

- Kölcsönösszeg: 1 millió forint
- Futamidő: 36 hó
- Éves kamat (változó): 9,68%
- THM: 11,50%
- Havi törlesztőrészlet: 32 221 forint
- A teljes fizetendő összeg: 1 159 956 forint
- A hitel díja: 177 156 forint

patriatakarek.hu

facebook.com/patriatakarek

**Az akciós induló kamattal számítottak ki a referenciát kamatlétszámok alapján számítottak ki. A kamatlétszámok a referenciát kamatlétszámok alapján számítottak ki.

Helyi megoldás, helyi igényekre!



Keres, vagy éppen kínál?

A nagykoros@helyiszaki.hu oldal Önnek is segít!

Közösen Nagykörös gazdaságának élénkítéséért.

HŐSEINKRE EMLÉKEZTÜNK



Ebben az évben is megemlékeztünk az I. VILÁGHÁBORÚS HŐSEINKRŐL a Nagykőrösi Református Temetőben az Arany-Híd baráti Kör és a Nagykőrösi Református Egyház szervezésében 2016. május 27-én 15 órától. A nagykőrösi Református Temető ravatalozójánál Nt. Szabó Gábor református lelkész imát mondott értük, majd Kenyeres Dénes nyugállományú alezredes emlékezett az 1916-ban hősi halált halt katonákra. Ezt követően a családi síroknál emlékszalagot helyeztek el. Az emlékséta szervezői és vezetői dr. Kovácsné dr. Török Éva és Rácz Péter voltak.

További képeket tekinthet meg az *Önkormányzati Hírek* Nagykőrös facebook oldalán!

Módosult a gyermekkönyvtár nyitva tartási ideje

**2016. június 1-jétől a gyermekkönyvtár
nyitva tartása a következő:**

iskolaidőben:

**hétfő–kedd: 13–18; szerda: szünnap;
csütörtök–péntek: 13–18; szombat: 9–13;**

iskolai szünidőben:

hétfő–péntek: 9–17; szombat: zárva.

**Minden régi és új olvasóit szeretettel várják
a gyermekkönyvtár dolgozói!**

Hirdetés

A Crown Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére az alábbi pozíciókba keres munkatársakat:



Gépkezelő

Amit elvárunk:

- termelő gépek alapanyagokkal való ellátása, kezelése
- napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőség tudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
- számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

A fényképes
jelentkezéseket az
**attila.nagy@
eur.crowncork.com**
e-mail címre várjuk.

Gyártóvonalai operátor

Feladatok:

- a konzervdoboz gyártó gépek kiszolgálása a folyó termeléshez
- gyártási, csomagolási és ellenőrzési feladatok utasítások alapján történő elvégzése
- mennyiségi és minőségi ellenőrzés, és annak pontos dokumentálása

Amit elvárunk:

- legalább általános iskolai végzettség
- megbízható, pontos, felelősségteljes munkavégzés
- terhelhetőség, jó állóképesség, rugalmasság

Előnyt jelent:

- operátor munkakörben szerzett munkatapasztalat

Munkarend:

- 3 műszak, hétfő–péntek, hétfélig túlóra lehetséges

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

Folyamatmérnök

Amit elvárunk:

- automatizált gyártási folyamatok felügyelete, optimalizálása
- a folyamatok minőségének és problémamentes működésének biztosítása
- a folyamathoz tartozó oktatási anyagok összeállítása a termelésben dolgozók részére, oktatások lebonyolítása
- folyamatos fejlesztésre (minőség, termelékenység stb.) irányuló tevékenységekre javaslattétel, azok megvalósítása
- aktív részvétel a termékfejlesztésben a gyárthatóság, gyárthatósági optimalizálás területén
- karbantartási folyamat koordinálása, karbantartási tervek készítése

Előnyt jelent:

- gépészmérnöki végzettség
- kommunikációs szintű angol nyelvtudás
- folyamatmérnöki, gyártómérnöki vagy gyártástámogatói pozícióban szerzett több éves tapasztalat
- Plc ismeret
- kamera rendszerek ismerete
- kreativitás
- önálló munkavégzésre való képesség
- jó kommunikációs készség

A HÉT KÉRDÉSE

Ezt írta Ábrahám Edit települési képviselő úrhölgy nyílt levelében: „Ha már ide betelepült, akkor a városért és annak lakóiért tegyen, ne pedig aljas módon, sunyin végezze piszkos kis munkáját, megbízójának! Nem kevés pénzért...”

Ezt vajon a szolnoki Kiss Zsoltné Berényi Tündére értette, aki egy szolnoki székhelyű egyesület elnöke, vagy a szintén bevándorló Zágráb Nándorra? Ilyen komoly belső ellentétek vannak az egyesületben?

Terror? Agresszív támadásba lendült az ellenzék a szólásszabadság ellen

Megdöbbenéssel vettem tudomásul, hogy a Jobb Nagy-körösért Egyesület egyes tagjai, annak elvakult hívei, valamint nem létező, úgynevezett avatar felhasználók olyan közléseket tesznek közösségi oldalakon, cikkekben, melyek arra utalnak, hogy ezen érdekcsoport tagjai tettleg is bántalmazni kívánják azokat, akik velük nem értenek egyet. Ezúton, mint a Heti Hírek egykori főszerkesztője elhatárolodom a Zágráb Nándor–Dénes Dénes–Ábrahám Tibor trojka agresszív megnyilvánulásaitól, melyek miatt már azért kell szégyenkezni, mert egykor munkatársuk voltam. Ezen nyomdafestéket nem tűrő hozzászólásokat nem, hogy nem törlik, de még csak nem is moderálják. Időnként pedig egyes Jobb Nagy-körösért tagok helyeselnék is az agresszióra. Nálam a csúcspontot *Kolompár* Hírdetés

Armando nevű álfelhasználó beszólása jelentette, mely szerint „zsidóbérenc” vagyok. Nem magam miatt íródott azonban ez a cikk. Egy kedves, idős Hölgy, polgármesterünk betegsége kapcsán „ki merészelte fejezni” magánvéleményét, dr. Czira Szabolcs mellett. Vesztere. Az ellenzék Zágráb hívei heves támadásba kezdtek. Nem szeretném leírni azon 18 éven felülieknek való tartalmakat, mely jelzőkkel illették szegényt. Talán egy mondat ízelítőnek elég lesz: „...összeengedheted azokat az embereket, egymást nem bántanak csak a te fajtád belét taposnak ki te csicska. ...”

Zágráb Nándor „veretes” cikkei alá is undorító dolgokat írnak a hívek. Emlékszem arra, hogy fél évvel ezelőtt még ő sem engedte meg, hogy a viták idáig fajul-



janak, hogy a szellemi színvonal ide süllyedjen.

Mutatom, hibásan, de szó szerint: „...de ha verbális kommunikáció helyett fizikailag mutatkoznánk meg az többet érne. Amikor nekem tartozott egy ismerősöm és szépen kértem jött mindenféle kitérő dumával de amikor agresszívan kettőt az órába vertem és még kicsit a földön is megrugdostam meg lett a pénzem hamar. ...”

Van jó érzésű EMBER is az ellenzék soraiban, aki a

következőt írja: „Elofvastam hozzászólását, kérem a jó Istent, ne engedje soha többé Nagy-körösön ezt a szellemi színvonalat, amit ön képvisel, hatalomra jutni. ...”

Sajnos vele kell egyetértenem. Hol a határ? Arra kérem a Jó Istent, hogy ne hagyja, hogy ez az agresszív, sötét oldal tönkretegye Nagy-köröst. *Képzeljék el, mi lenne, ha még vezető szerepet is kapnának? Terror?*

Lőrinczy Veronika

Wifi-s Klímáink 3év Garanciával
A Megvásárolt Klímákat 3 Munkanapon
Belül Telepítjük

H&H Klíma
Nagykörös
Ceglédi út 16.
(SPAR mellett)
Elérhetőség: 06/70 5047596

Nyitva tartás:
H-P: 8-18 óráig
Szo: 8-12 óráig

Minőségi klímák
A+, AA++ energiasztály

Sinclair Element
Már 182 000 Ft-tól

Sinclair Matrix
Már 199 000 Ft-tól

Sinclair Zoom WIFI
Már 228 000 Ft-tól

2,5 kW
3,5 kW

A gimnázium kórusa a Református Zenei Fesztiválon



Az Arany János Református Gimnázium ének-karja évek óta aktív résztvevője a Református Zenei Fesztiválnak, mely idén 2016. május 27-től 29-ig tartott. A kórus

ebben az évben is három helyszínen énekelt **Ecsedi Péter** énekművész vezetésével.

Az **Ádám Jenő** Zeneiskolában tartott Kórustalálkozóon óriási sikert aratott a nagykörösi ének-kar, az esemény színvonalát **Baksa Endre** zongoraművész csodálatos játékával emelte.

Ahogy **Ecsedi Péter** énekművésztől megtudtuk, hatalmas élmény volt a Magyar Nemzeti Múzeum lépcsője előtt tartott műsor, melyen az 500 fős kórus éneke rézfúvószenekarral együtt csendült fel.

A vasárnap délelőtti templomi koncertük a **Kispest – Központi Református Templomában** külön ajándék volt, a közönség meghatódva csodálta a gimnázium ének-karát. A kórust **Horogszegi Jánosné** zongoratanárnő kísérte. *A templomban kiváló volt az akusztika, csodás a hangzás, a legjobb hely, ahol énekelhettünk, mindemellett nagyon jó érzés, hogy ilyen szeretetteljes vendéglátásban volt részünk* – tudtuk meg **Ecsedi Pétertől**, a kórus vezetőjétől.

KOVÁCS GÉZA képviselheti Nagyköröst a szenior sakkverseny országos döntőjében



Nagykörös sakkot kedvelő nyugdíjasai idén is nagy lelkesedéssel neveztek az Országos Szenior Sakkverseny helyi fordulójába, melyre 2016. május 24-én került sor a Civilek Házában. A sakkversenyt **Erdélyi Jánosné**, a

NYUGSZÖV elnöke és **Turkevi Nagy Antal**, a helyi sakk klub vezetője szervezték, a játékot **Tóth Kálmán** bírósága vezette. A versenyen 10 induló volt, a versenyt **Pallagi Tibor** nyerte, aki nagy gesztust gyakorolva át-

adta az első helyet **Kovács Gézának**, aki a második fokát csípte meg a dobogónak, így az ő jutalma – egy filagória – **Pallagi Tiboré** lett. A harmadik helyezett **Kovács István** volt, akit egy üveg pezsgővel ajándékozott meg **Erdélyi Jánosné**. Mindenki elégedetten távozott, a verseny jó hangulatban zajlott, majd egy kellemes beszélgetésen értékelték a tapasztalatokat. A **NYUGSZÖV** vezetője köszönetet mondott a kedves versenyzőknek és bízott benne, hogy jövőre is legalább hasonló létszámmal megrendezésre kerül ez a helyi versenyforduló. Nagykörös Város Önkormányzatának is köszönetet mondott, hogy támogatásukkal benevezhetett az országos ver-

senyre a helyi győztes. Szurkoljunk, hogy szeptemberben minél jobb eredménnyel térjen haza indulónk. Hajrá, Nagykörös! Hajrá, Kovács Géza!

Erdélyi Jánosné – Horváth Tibor

Hirdetés

TEKERCESELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercsek készítése.

**Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763**



SZŐNYEG MOSODA

Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással.

Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen.



Tel.: 53/352 143 • 20/590 3629
www.pallagiteam.hu

Tarkabarka Gyermekfesztivál



A „Miénk a színpad” című előadás részletei



Peter Sramek nagysikerű koncertje

Május végén minden gyermeket szeretettel vártak a nagykőrösi Cifrakertbe, a Tarkabarka Gyermekfesztiválra 2016. május 28-án, ahol egész nap ingyenes programok szórakoztatták az apróságokat.

A színpadi programok is nagyon sok érdeklődőt vonzottak, „Miénk a színpad” címmel felléptek a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI tanulói látványos, táncos produkciókkal.

Majd Peter Sramek „Én őrzöm már!” koncertje fergeteges hangulatot teremtett, műsorára nagyon sokan kíváncsiak voltak, az énekes igencsak megmozgatta a közönséget, ezt követően dedikálásra is sor került. Délután a 100 Folk Celsius Zenekar élő koncertje varázsolta el a gyermekeket, a hangulat a tetőfokára hágott, mindenki nagyon jól érezte magát.

A színpadi műsorokon túl további ingyenes programok várták a kicsinyeket, mint az ÖKO-PACK Játsszóház: Környezetvédelemről kicsiknek és nagyoknak! Mozgásos ügyessé-

gi feladatok: hulladék horgászat, útvesztő, labirintus, ugatóiskola, hulladékpöccintő, logópárosító, hulladékterelő, hulladék kronométer, interaktív környezetvédelmi kiállítás, népi játszótér, óriás homokozó, állatsimogató, íjászat, nyolc állomásos kalandpálya, négy oldalas mászófal, agyagozás, nemezelés, fafaragás, foltvarró kézműves foglalkozás, családi sportsziget, ingyenesen kipróbálható kukásautó, rendőrautó és tűzoltókocsi.

További képeinket megtekinthetik az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!



Látványos judo bemutató



A 100 Folk Celsius zenekar élő koncertje



Az ingyenes programok nagyon közkedveltek voltak a gyerekek körében, mint a kalandpálya és a tűzoltókocsi is



Gyereknapi az Eötvös utcai oviban



2016. május 26-án nagy örömmel érte az óvodánkba járó gyermekeket. Óriás légvár, óriás trampulin, lufihajtogatás és igazi tűzoltóautó várta őket ezen a napon. A sok izgalom és játék mellett még csillámporos tetoválás is járt az óvoda dolgozóinak jóvoltából. A szülőknek köszönhetően a nagy melegben még egy kis fagyis is frissítette óvodásainkat. Hazafelé pedig min-

denki ajándék labdával indulhatott – boldogan, mosolyogva.

Köszönjük szépen a segítséget és a támogatást a szülőknek, a Tűzoltóságnak, a Kispipa fagyizósnak, Détári Ferencnének – Déti Park ügyvezetőjének, Tarcsi László lufihajtogató apukának.

Az Eötvös utcai óvoda közössége

ORBÁN-NAPI VÁSÁR



Május utolsó vasárnapján hagyományosan került megrendezésre az Orbán-napi vásár, melyen rekord létszámú árus és vásárló találkozott. Szokás szerint volt itt minden, sőt most még annál is jóval többféle. Rengeteg állat cserélt gazdát, gyönyörű paripák, baromfik, tehenek, bocik, kecskék, malackák, kutyusok, nyuszik várták új gazdájukat. Még díszhalakat is árultak. Rengeteg gyermek is vidáman múltatta az időt a Vásárban, ami nem csoda, hiszen gyermeknap volt. Bizonyára szülei, nagyszülei meglepték őket valami remek vásárfiával. Most a szokásosnál is nagyobb volt a „felhozatal” gyönyörű növényekből, virágzó leanderekből, de citromfát is kínáltak eladásra. Nem hiányoztak az idény gyümölcsök sem. A nagyon szép cseresznye kilóját 700 forintért árulták.

Ha lemaradt a mostani vásárról, ne csüggedjen. Jövő hónap utolsó vasárnapján ismét várja Önt a kőrösi híres országos vásár.

LV



NÁZÁRETI GYERMEKNAP

A Názáret Római Katolikus Óvodában 2016. május 25-én 10 órától Gyermeknapot tartottunk.

Nagykőrös város nagycsoportos óvodásait és az 1-2. osztályos alsó tagozatos diákokat hívtuk és vártuk rendezvényünkre. Közel 100 gyermeket láttunk vendégül ezen a délelőttön.

Az érkező vendégeket a néptánc csoportos gyermekek fogadták. Az óvodavezető, *Horváth Dénesné köszöntője* után a legkisebbek, a *Harangvirág csoportosok* köszöntötték a vendégeket. Majd óvodánk néptánc csoportja tavaszközöntő játékfűzést adott elő.

A Szívecske csoportos gyerekek egyházi gyermekdalokkal köszöntötték a jelenlévőket.

A Méhecske és Katica nagycsoportosok *A király nyulai* mesejátékot adták elő.

Ezt a vidám napot közös palacsintázással zártuk!

Názáret Óvoda



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovács Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy: dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykovács, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykovaros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 16.0851 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykovaros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2016. május 30-tól

CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR

Nagykovács, Ceglédi út 32. Tel.: 53/552-134

2016. június 6-tól

EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR

Nagykovács, Széchenyi tér 8. Tel.: 53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykovács, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát, Kocsér

2016. június 4-5-én

DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.

Tel.: 53/359-725; 06-20/375-77-50

2016. június 11-12-én

DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykovács, Kecskeméti út 44. Tel.: 53/350-703

Hirdetés

TIBIKER

Nagykovács, Kossuth L. u. 47.

**OTP, MKB, K&H
SZÉP kártyát
és ERZSÉBET
kártyát,
utalványt
elfogadunk**

Dr. Paluska Márta

Bőrgyógyász, kozmetológus

Rendel: Május 3-tól
keddenként 14-16 óráig,
Nagykovácsön az
Oroszlán Gyógyszertár
melletti rendelőben.
Kecskeméti út 18.
(a piacnál)

Minden gyógyulni vágyó beteget
szeretettel várunk!



100% teljes kiőrlésű
ACTIPAN

**Kedden és pénteken
keresse üzleteinkben!**

Nagykovácsön négy helyen:

Búvár u. 2. (Kecskeméti út)

Tázerdei u. 2., Tázerdei u. 15.

Órkényi út 13. (Posta mellett)

Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga**

Kazánra hasított nyárfa

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,

06 20 243 2051, 06 20 512 7200

TIBIKER

Nagykovács, Kossuth L. u. 47.

**Szakképzett élelmiszer eladót
felvesszünk**

Érik a möggy!



Ahol megkímélte a fagy a fát, ott igazi ízletes kőrösi möggyet szedhetnek

Kovács György mintagazdaságában jártunk, ahol jó néhány féle gyümölcsfa található, köztük meggyfák is, melyek közül van olyan korai fajta, amelyik már érik.

– A fagy megtizedelte az idei meggytermésünket. Foltokban figyelhető meg, van olyan rész, ahol több,

van ahol kevesebb kár esett, kerten belül is vannak eltérések. Ugyanakkor ami örömteli, hogy a fán maradt gyümölcs az rendkívül jó minőségű, lédús, zamatos, igazi kőrösi möggy – osztotta meg lapunkkal tapasztalatait a termelő.

! Felhívás PARLAGFŰ MENTESÍTÉSRE !

Tisztelt Nagykőrösi ingatlantulajdonos, bérlő, használó!

Felhívom szíves figyelmét, hogy minden nagykőrösi ingatlantulajdonos, bérlő, használó köteles gondoskodni a parlagfű és más allergiát okozó gyomnövények irtásáról ingatlanának területén és az azzal határos közterületen. Fentiek figyelembevételével a Nagykőrös Járási Hivatal, mint első fokon eljáró illetékes ingatlanügyi hatóság, határszemet tart Nagykőrös város külterületén 2016. június 9. napjától.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése szerint: „A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”

A parlagfű-mentesítéssel kapcsolatos együttműködésüket megköszönve.

Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
Műszaki Iroda

Hirdetés

JÖN! JÖN! JÖN!

2016. JÚNIUS 24-25.

KÖRÖSI MÖGGY FESZTIVÁL

A Mogyfesztivál díszvendége: Ilan Mor, Izrael Állam rendkívüli és meghatalmazott magyarországi nagykövete

Részletek következő lapszámunkban és a www.mogyfesztival.hu-n

Nógrádi Gábor: A nagyikám zseni

Budapest: Móra, 2015.

A könyv főszereplőjének van egy nagyon nagy és féltve őrzött titka: fiatal korában a harcművészetek mestere, lőfegyverszakértő és titkos ügynök volt.

Amikor elrögzítik Gerit, az egyik unokáját, harcba száll a maffiózókkal. Vajon sikerül-e Annamari nagymamának a másik unoka, Tom és a hetedikesek Szövetsége, valamint volt titkoszolgálati főnöke, az ezredes segítségével, aki évek óta szerelmes a nagyiba, megmenteni a bajba jutott unokát?

Az izgalmas, néhol romantikus történetekkel tarkított regényt ajánljuk minden tizenéves fiatalnak.

A könyv A bátyám zseni és Az őcsém zseni írások folytatása.



Nógrádi Gábor Nemzetközi IBBY-díjas, Janikovszky Éva-díjas, az egyik legismertebb magyar író, akinek több mint húsz kötet ifjúsági regénye jelent meg, 2016. június 10-én 10 órai kezdettel A nagyikám zseni címmel tart interaktív előadást 10–12 éves

gyerekeknek a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban az Őnnapi Könyvnapok keretében belül.

Ingyenes jegyek igényelhetők az Arany János Kulturális Központ információs pultjában.

Mindenkit szeretettel várunk!

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Gyermekkönyvtárban.

Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!

TŰZIFA KERESKEDÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

Vastag tűzifa vásárlása esetén a NYUGDÍJASOKNAK az árból mázsánként 100 Ft engedmény jár!

• Vastag akác tűzifa guriga	2.850 Ft/q	• Bükkfa guriga	2.550 Ft/q
• Vastag akác tűzifa hasítva	3.050 Ft/q	• Bükkfa hasítva	2.750 Ft/q
• Vékony akác tűzifa guriga	2.650 Ft/q	• Tölgyfa guriga	2.550 Ft/q
• Vegyes akác	2.750 Ft/q	• Tölgyfa hasítva	2.750 Ft/q
• Nyárfa guriga	1.750 Ft/q		

Az akció a készlet erejéig érvényes!

Bővült a tevékenységünk!

Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jéger, tölgy stb.

- Szakirányítást
- Erdőművelés
- Erdő papír rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci árakon
- Erdő vásárlás földel együtt

- Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
- Erdővel kapcsolatos mindenféle ügyintézés

Várunk minden ügyfelet.
Érdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.



Várjuk régi és új vásárlóinkat!
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

Nagykőrös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

Nyelvi táborban a Petőfisek



Immár több mint 10 éve minden év tavaszán iskolánk tanulói nyelvi táborban vesznek részt Ausztriában. Idén sem volt másként, 2016. április 17-23-ig a ceglédi Kosuth Gimnáziummal közösen szervezve, mintegy negyven tanuló, két ceglédi pedagógus, valamint iskolánk nyelvtanárai, Tóth

Istvánné és Berényi Péter kíséretében utazott a Boden-tó partjára. Eljutottak Wattens-be a mesés Swarovski múzeumba. A németországi Friedrichshafenben megtekintették a helyi iskolamúzeumot és a Zepelin múzeumot. Hopfenben egy sajtüzemben tettek látogatást, ahol betekintést nyer-

tek az alpesi sajtőkészítés folyamatába. Dornbirnban strandoltak és hógolyóztak. Sífelvonóval jutottak fel a Bregenz melletti 1064 méter magas Pfander csúcsra, ahonnan kiadós gyalogtúrával jöttek le. Konstanzban egy csodálatos tropicariumban jártak, majd hajókiránduláson vettek részt a Boden-tavon. Egész napos kirándulások keretében Európa legbővizűbb víz-eséséhez kirándultak a svájci Schaffhausenbe és minden bizonnyal örök emlék marad számukra a sziklaszirtre épült mesebeli Neuschwanstein vára, mely Walt Disneyt is megihlette.

Bregenz helyi magániskolájában naponta 4 órát a helyi anyanyelvi tanárokkal német és angol nyelvtanulással töltötték, majd délutánként a környék nevezetességeit nézték meg. Esténként a csapatok aznap látottakról kvíz kérdésekre válaszoltak (természetesen angolul és németül) és játékos feladatokat oldottak meg.

E gazdag hét során diákjainknak lehetősége nyílt élőben használni a német és angol nyelvet, mellyel további motivációt szerezhetek az idegen nyelvek tanulásához.

Petőfi Iskola

Református Iskolák Országos Levelező Tanulmányi Versenye az Arany Iskolában



Eredményhirdetés és díjkiosztás – további képek az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán

Május 6-án rendeztük iskolánkban a Református Iskolák XVII. Országos Levelező Tanulmányi Versenyének döntőjét. Húsz város oktatási intézménye nevezett háromfordulós versenyünkre. A 20-ból 18 település iskoláinak képviselői jutottak a döntőbe. A 171 legjobbat vártuk erre az utolsó megmérettetésre.

A templomunkban tartott megnyitó istentiszteleten Cso-

mós János nagytiszteletű úr hirdetett ígét, majd énekarunk szolgált F. Hegedűsné Particska Ágota vezényletével és Nagyné Daru Mariann orgona kíséretével.

Az alsó tagozatosok egyéni versenyzőként indulhattak, a feladatlapok megoldására 60 percet kaptak, a bibliai illusztráció elkészítésére másfél óra áll rendelkezésükre. A felső tago-

zatosok a feladatokat két óra hossza alatt 4 fős csoportokban együtt oldották meg, tudásukat komplex és gyakorlati módon kamatoztatták.

A komplex természettudományos verseny alaptémája a környezetvédelem volt. A 7-8. osztályos csapatok matematikából nemcsak számítanpéldákat oldottak meg, hanem játékos logikai feladványokat is kaptak, fizikából megújuló energiaforrásokkal kapcsolatos kreatív feladatokat oldottak meg, biológiából a környezetvédelem témájában kivetített képek alapján óriásrejtvényt töltöttek ki. Az 5-6. osztályosok szelektív hulladékgyűjtésről, környezet-szennyezésről készült képeket értelmeztek, valamint különböző ábrákat állítottak össze, madárhangokat ismertek fel, önálló előadást tartottak saját vidékük tájvédelmi körzetéről, matematikából pedig szöges táblával és különböző térformákkal dolgoztak.

A komplex humán feladatsor az 5-6. osztályos csapatok szá-

mára a közelgő pünkösdi témáját járta körbe, a 7-8. osztályos tanulók pedig Trianonnal és a világháborúkkal kapcsolatos ismereteikről adtak számot. Idegen nyelven saját városuk egy-egy nevezetes rendezvényéről tartottak diavetítéssel szemléltetett, öt perces előadást.

A hozzánk érkező gyerekek a verseny után az eredményhirdetésig változatos foglalkozáson vehettek részt immár versenyen kívül. Az alábbi programok közül választhattak:

- templomtorony-látogatás;
- találd meg városunk nevezetességeit!;
- kézműves foglalkozás.

Programunk zárásaképpen a helyezettek értékes ajándékcsomagot vehettek át templomunkban az ünnepélyes eredményhirdetés során. (További képek az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán tekinthetők meg – szerk.)

Arany Iskola

FOLYTATÓDOTT a Kinizsi veretlenségi sorozata



Május utolsó vasárnapján idehaza fogadta a Verezegyház VSK csapatát a Nagykőrösi Kinizsi FC a Pest megyei I. osztályú férfi felnőtt labdarúgó bajnokságban. A 2015/2016-os évad utolsó hazai mérkőzése volt ez, hiszen az utolsó fordulóban idegenben mérkőzik a kőrösi csapat.

A Kinizsi a meccs előtt a tabella 4. helyén állt pont azonossággal az ötödik Gödöllővel.

A hazai mérkőzésen a kőrösi csapat már az első félidő első felében megszerezte a vezetést, amit nem is engedett ki a kezéből. A küzdelmes mérkőzés végül 1-0-al zárult, tehát koránt-

sem volt olyan gólzápor, mint az előző héten a tabella 3. helyén álló Taksony elleni 5-0-ás sikernél, de a kis siker is siker, érezhette ezt mindenki, főként, ha haza érve leült és megnézte a veszprémi férfi kézilabdások meccsét.

A hazai győzelem egyben azt is jelenti, a kőrösi csapat

hatalmas lépést tett, hogy meglegyen a negyedik hely, és ha sikerül megőrizni az utolsó fordulóban is a veretlenséget, akkor ez biztos is.

A Kőrösi csapat Turán játszsa a 2015/2016-os bajnokságban az utolsó mérkőzését 2016. június 5-én 17 órától.

HAJRÁ KINIZSI!

JUDO: HORVÁTH LUCA, KORNÉNY MÁTÉ ÉS BARTA GÁBOR ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIAI BAJNOKOK



fel a dobogó legfelső fokára, így sikerült megismételni a tavalyi szép eredményeket. A Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai vették a prímet, nem véletlenül, hiszen az egyesület és az iskola között évek óta kiváló az együttműködés. A nap végén Horváth Luca, Kornény Máté és Barta Gábor örül-

hettek leginkább, hiszen a kiváló mezőnyben aranyérmet sikerült szerezniük. Ezért derekasan megszenvedtek, hiszen ellenfeleik már ismerték őket és készültek belőlük, így újabb technikákat kellett kihúzniuk a tarsolyból a végsőkig kieleezett küzdelmek közben. *Hogy hogyan küzdöttek a többiek, megtudhatják a következő lap-számunkból!*

hettek leginkább, hiszen a kiváló mezőnyben aranyérmet sikerült szerezniük. Ezért derekasan megszenvedtek, hiszen ellenfeleik már ismerték őket és készültek belőlük, így újabb technikákat kellett kihúzniuk a tarsolyból a végsőkig kieleezett küzdelmek közben. *Hogy hogyan küzdöttek a többiek, megtudhatják a következő lap-számunkból!*

KŐRÖS JUDO SE

Hirdetés

RELEVÉ
TÁNCMŰVÉSZETI ÉS TÁNCSPORT EGYESÜLET

ÉVADZÁRÓ GÁLAMŰSOR

ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT, SZÍNHÁZTEREM | 2016. JÚNIUS 15. 17 ÉS 19 ÓRA

FELLÉP A RELEVÉ TÁNCÉGYESÜLET ÖSSZES NÖVENDEKEI!

VENDÉGEINK:
ARGENTIN TANGÓ TÁNCMŰVÉSZEK

Csizdor Katalin
és
Varga Attila

JEGYÁR:
700 FT/FŐ

JEGYEK KAPHATÓK: hétfőtől - csütörtökig 16-20 óráig, a Relevé TSE székhelyén, (partestületi Székház Nagykőrös, Derkovics u. 7. II. korlátozott számban a helyszínen.)
További információ: 06 20 / 386 9156

A MŰSOR TÁMOGATÓJA: NAGYKŐRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

„Ha a könyvtárba belépsz, a világba kilépsz!”

Ünnepi Könyvnapok Nagykőrösön

2016. június 9–10. (csütörtök–péntek)



Kóhalmi Ferenc bemutatja bűvésztrükkökről szóló *Feri és a csodagyár* című könyvét. **Dr. Szondy Máté** *Hogyan tudnék továbblépni* címmel beszél a bosszú és a megbocsátás pszichológiájáról. **Nógrádi Gábor** interaktív előadásában mutatja be *A nagyikám zseni* című gyerekkönyvét. **Varró Dániel** József Attila-díjas költővel író – olvasó találkozó is ismerkedhetnek meg a versrajongók.

Az előadásokra **ingyenes jegyek igényelhetők** a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban. **A szervezők mindenki számára tartalmas, értékekben gazdag élményeket kívánnak!**

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtára és Nagykőrös Város Önkormányzata idén júniusban ismét megrendezi városunkban a népszerű **Ünnepi Könyvnapokat**. A szervezők gazdag programkínálattal várnak minden korosztályt.

A kétnapos rendezvény ideje alatt a Deák téren 10 órától lesz *Filléres könyvvásár*, *Folyóirat-olvasó*, *Könyvkuckó* kisgyermekeknek, valamint *Könyvárúsítás*.

A könyvünnepen előadások hangzanak el a kulturális központban és a felnőttkönyvtárban.



A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és Nagykőrös Város Önkormányzata bemutatja:



Ünnepi Könyvnapok

NAGYKÖRÖS • 2016. június 9-10. (csütörtök–péntek)

2016. június 9. csütörtök

2016. június 10. péntek

10.00 óra: *Feri és a csodagyár!*

Kóhalmi Ferenc bűvész

interaktív könyvbemutatója

A programra általános iskolai osztályok jelentkezését várjuk! Ingyenes jegyek igényelhetők a kulturális központ információs pontján.

Helyszín: kulturális központ, díszterem.

15.00 óra:

Könyvkirályavatás

Dijazzuk a gyermekkönyvtár legszorgalmasabb olvasóit. A 2015-ös Ünnepi Könyvnapon elindított olvasást népszerűsítő játék eredményhirdetése.

Helyszín: kulturális központ, díszterem.

18.00 óra: *Hogyan tudnék továbblépni?*

– *A bosszú és a megbocsátás pszichológiája*

Dr. Szondy Máté

klinikai szakpszichológus, családterapeuta

előadása

Ingyenes jegyek igényelhetők a kulturális központ információs pontján.

Helyszín: felnőttkönyvtár.



10.00 óra: *A nagyikám zseni*

Nógrádi Gábor író

interaktív előadása

A programra általános iskolai osztályok jelentkezését várjuk! Ingyenes jegyek igényelhetők a kulturális központ információs pontján.

Helyszín: felnőttkönyvtár.

18.00 óra: *Író – olvasó találkozó*

Vendégünk:

Varró Dániel

József Attila-díjas költő

Az előadásra ingyenes jegyek igényelhetők a kulturális központ információs pontján.

Helyszín: kulturális központ, díszterem.

Ha a könyvtárba belépsz, a világba kilépsz!

A kétnapos rendezvény ideje alatt a Deák téren minden nap 10 órától:

- Filléres könyvvásár • Folyóirat-olvasó • Könyvkuckó – kisgyermek a könyvek között • Könyvárúsítás
- Feláras beiratkozás a könyvtárba • „Megbocsátás hónapja” a könyvtárban június 1-től 30-ig

NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT

Nagykőrös, Szabadság tér 7. • Tel.: 06-53-550-040 • e-mail: muvtiroda@korosikultura.hu • web: www.korosikultura.hu

NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT SZABÓ KÁROLY VÁROSI KÖNYVTÁR

FELNÖTTKÖNYVTÁR • Nagykőrös, Széchenyi tér 6. • Tel.: 06-53-351-016 • e-mail: konyvtar@korosikultura.hu

GYERMEKKÖNYVTÁR • Nagykőrös, Jókai utca 10. • Tel.: 06-53-351-819 • e-mail: gyermekkonyvtar@korosikultura.hu

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

Könyvtárosok ajánlják



Dr. Szondy Máté:
Megélni a pillanatot
Budapest, Kulcslyuk Kiadó, 2012

Dr. Szondy Máté nemrégiben megjelent könyvével a szerzőnek az a célja, hogy rávilágítson arra, hogy az emberek hogyan tudnák a mindennapi rohanó életben teljes valójukkal megélni a pillanatot, hogy a „mostban” legyenek... *Azok, akik megélik a tudatos jelenlétet sokkal boldogabbak és elégedettebbek az életükkel, magasabb az önbecsülésük és bátrabban néznek szembe a mindennapi nehézségekkel. A könyvben tesztek és gyakorlatok segítenek az olvasónak elsajátítani az éber figyelem megvalósulását.*

Dr. Szondy Máté 2016. június 9-én 18 órai kezdettel *Hogyan tudnék továbblépni?* – *A bosszú és a megbocsátás pszichológiája* címmel előadást tart a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban az Ünnepi Könyvnapok keretein belül. Ingyenes jegyek igényelhetőek a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ információs pultjánál. Mindenkit szeretettel várunk!

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban.

Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!